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	Základní škola a Mateřská škola

Lomnice nad Lužnicí

           náměstí 5. května 131

378 16 Lomnice nad Lužnicí



Kritéria pro přijímání dětí
k předškolnímu vzdělávání v MŠ Lomnice nad Lužnicí, Nová 494

Ředitel Mateřské školy Lomnice nad Lužnicí, Nová 494, příspěvkové organizace, Mgr. Tomáš Maruška, stanovil následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování na základě ustanovení § 165 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případě, kdy počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání v daném roce překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu. 
I.
Přednostně budou k předškolnímu vzdělávání přijímány děti, které nejpozději před 01. 09. 2019 dosáhnou čtyř let věku a které mají trvalý pobyt ve školském obvodu mateřské školy Lomnice nad Lužnicí.
II.
Dále stanovuji tato kritéria:

· trvalý pobyt dítěte 

· (děti s trvalým pobytem v obci, která mateřskou školu zřizuje, či s trvalým pobytem ve smluvních obcích) 

· věk dítěte
Splněná kritéria budou ohodnocena bodovým systémem. Přednostně budou přijaty děti s vyšším počtem dosažených bodů. V případě rovnosti bodů bude zohledněna: zaměstnanost obou rodičů, věk dítěte (starší dítě před mladším).

O přijetí dítěte nerozhoduje datum podání ani pořadí podané žádosti.

O přijetí dítěte rozhoduje ředitel školy, Mgr. Tomáš Maruška.

Děti se přijímají vždy k 1. 9. školního roku. Tímto dnem vzniká povinnost zákonným zástupcům platit úplatu za MŠ i v případě, že dítě nastoupí k docházce po tomto datu. 

Lomnice nad Lužnicí 11. 4. 2017
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