Organizace od 1. září 2020 - informace
Vážení rodiče,
dovolujeme si Vás informovat o některých náležitostech začátku školního roku 2020 - 2021. 
Vzhledem k epidemiologické situaci a doporučení MŠMT se nebudou konat klasické třídní schůzky na začátku školního roku, veškeré informace budou rodiče dostávat elektronicky.
Informace k provozu školy:
· Do školy vstupují pouze zdraví jedinci, bez příznaků infekčního onemocnění. V budově školy dodržují žáci zásady zvýšené hygieny – kýchání, smrkání, mytí a desinfekce rukou (jednorázové utěrky, kapesníky apod.), řídí se pokyny pedagogů.
· Žáci budou používat papírové ručníky, které zajistí škola, nenosí si vlastní látkové ručníky.
· Vyučující zajišťují dostatečně větrání učeben, šaten apod.
· V případě vzniku mimořádné situace se škola řídí pokyny KHS.
· Snahou školy bude, dle vydaného Manuálu (MŠMT), v rámci svých prostorových a personálních možností, minimalizovat kontakt mezi jednotlivými skupinami žáků, stejně tak dodržovat doporučená hygienická a epidemiologická doporučení. 
· Prosíme o aktualizaci osobních údajů (mail, telefon, na kterém budou rodiče neustále k dosažení, změnu trvalého bydliště).
· V 1. pololetí bude souběh nově zavedené elektronické žákovské knížky a papírové.
· Na webových stránkách školy jsou odkazy na pokladnu a žákovskou knížku (přihlašovací údaje obdrží rodiče v průběhu září).
· Je nutné vložit dostatečnou finanční částku do školní pokladny (platba SRPŠ, školní družina 100 Kč/měsíc, pracovní sešity).
Informace ke vzdělávání:
· [bookmark: _GoBack]V průběhu září dojde k analýze dopadů distanční výuky v druhém pololetí minulého školního roku. Bude zjišťována, žáky dosažená, úroveň kompetencí v jednotlivých oblastech a jejich vyhodnocení, známky budou pouze motivační.
· V platnosti zůstávají mailové adresy z distanční výuky, posunuté podle ročníků (bývalí prvnaci.lomnice budou druhaci.lomnice, heslo zůstává stejné).
· V případě dotazů kontaktujte svého třídního učitele.




